508. Determine x nos casos:

a) c)

b) d)
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509. Determine x nos casos:

a)




517. Determine x nos casos:

a) triangulo isésceles b) triangulo equilatero
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518.Determine o valor de x nos casos:
a) retangulo b) quadrado




(Olimpiada Paulista de Fisica) Uma empresa brasilei-
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m Complete a tabela:

ra do setor de alimentos deseja exportar sua massa
para bolos. A legislacdo vigente no pais importador
exige que as temperaturas sejam eXpressas na es-
cala Fahrenheit. Se o forno para assar o bolo deve
ser preaquecido a uma temperatura de 150°C, qual
é o valor correspondente na escala Fahrenheit?

a) 151 °F c) 253 °F e) 212 °F
Celsius Fahrenheit W 2eF G 3LE
7 :
patiiit : m (Mackenzie-SP) No dia 1° de janeiro de 1997, Chi-
7 995 °F cago amanheceu com a temperatura de 5 °F. Essa
= : temperatura, na escala Celsius, corresponde a:
180 °C 7 a) —15°C c) —5°C e) 8°C
b) —10°C d) 2°C
7 —4g°F ) )

(Fuvest-SP) A televisaonoticia que a temperatura em

B2 O élcool etilico tem ponto de congelamento de
—39 °C sob pressao normal. Determine essa tem-
peratura na escala Kelvin.

Nova York chegou aos 104 graus (naturalmente 104
graus Fahrenheit). Converta para graus Celsius.

a) 44°C c) 36°C e) 0°C

b) 40°C d) 30°C

(FMTM-MG) A fim de diminuir o risco de explosao
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durante um incéndio, os botijoes de gas possuem
um pequeno pino com aspecto de parafuso, conhe-
cido como plugue fusivel. Uma vez que a tempera-
tura do botijao chegue a 172 °F, a liga metalica desse
dispositivo de seguranca se funde, permitindo que
o gas escape. Em termos de nossa escala habitual,
o derretimento do plugue fusivel ocorre, aproxima-
damente, a:

a) 69°C c) 85°C e) 101°C

b) 78°C d) 96 °C



